
PISMO NOVOG UREDNIKA 
 

Pošto sam na sastanku Glavnog odbora Sveza inženjera metalurgije Srbije 
(SIMS) održanog krajem decembra 2008. godine izabran za urednika, dužnost mi je da 
se obratim svim autorima i čitaocima, nažalost malobrojnim, našeg skromnog časopisa 
„Metalurgija – Journal of Metallurgy“ (MJoM). Želja uredništva, i moja kao urednika, 
jeste da podignemo na viši nivo ne samo tehnički izgled i opremu časopisa, već i broj 
poslatih radova i, pre svega, njihov kvalitet. Moj prethodnik prof. Karlo Raić veoma je 
zaslužan što je uprkos finansijskim, a i ostalim teškoćama, uspeo da časopis uvrsti u 
grupu nacionalnih časopisa, kao i da obezbedi da časopis izlazi u skladu sa predviđenom 
dinamikom. Osim toga, na Internet sajtu SIMS-a omogućeno je pretraživanje svih 
brojeva časopisa počev od 1995. godine, dok je kompletan pregled sadržaja svih radova 
moguć od 2002. godine. Od nedavno radovi se predaju elektronskim putem. 
Zahvaljujući prof. Branki Jordović štampanje časopisa u poslednje vreme bilo je 
besplatno što je predstavljalo ne malu finansijsku uštedu.  

Da bismo još više poboljšali kvalitet moramo da savladamo dve osnovne 
slabosti koje časopis prate od osnivanja: mali broj prispelih radova i, nažalost, njihov 
prilično nizak kvalitet. Opravdanja za ovo ima u objektivnim, a i subjektivnim 
slabostima, ali mi apelujemo na naše kolege iz industrije, instituta i fakulteta da nam 
šalju radove koji će obuhvatiti problematiku iz njihove proizvodne prakse, odnosno 
istraživanja. Radovi koji mogu biti pisani i na srpskom jeziku obavezno će prolaziti kroz 
dve recenzije. Ohrabrujemo, pre svih, mlade inženjere i istraživače da nam šalju radove. 
Naš časopis, bar u početku, neka im posluži kao prva stepenica u procesu kasnijeg 
plasiranja radova u neki poznati međunarodni časopis. Naš časopis za sada nije tog 
kvaliteta, ali nam je upravo cilj da se kroz dve-tri godine izborimo da se nađe na jednoj 
od međunarodnih lista citiranosti. Plan nam je koliko prost toliko komplikovan i težak, a 
sastoji se od: uvođenja u uredništvo stranih članova, kao i povećanja interesa stranih 
autora da štampaju radove u našem časopisu. Međutim, bez povećanja zainteresovanosti 
za časopis uz istovremeni porast broja priloga domaćih metalurga, svrha postojanja 
časopisa biće bespredmetna, pa stoga i njegov opstanak isključivo zavisi od nas i naših 
aktivnosti, a ne od stranaca. Poznato je da je naša struka u krizi i da nam ekonomska i 
svaka druga situacija u zemlji ne idu na ruku, ali bilo je i težih dana.  

Kroz bolju propagandu i savremeniju distribuciju pokušaćemo da povećamo 
zainteresovanost pripadnika naše struke za časopis. Prema tome, apelujemo na kolege 
metalurge da nam šalju radove i, što je takođe važno, da u radove koje će slati u 
međunarodne časopise obavezno citiraju i radove iz MJoM-a, jer je i citiranost časopisa 
veoma važan uslov za njegovo stavljanje na međunarodne liste citiranosti. Samo kroz 
zajedničku saradnju svih i timski rad uredništva i urednika možemo podići kvalitet 
našeg časopisa koji je naše jedino strukovno glasilo. 
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